



UNIVERSIDADE  
ESTADUAL DO  
MARANHÃO



## PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

### RETIFICAÇÃO Nº 01/2022 DO EDITAL N.º 01/2022 - PPGLetras/UEMA

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras da Universidade Estadual do Maranhão - PPGLetras/UEMA torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 01/2022-PPGLetras, relativo à abertura das inscrições para o processo seletivo para Bolsa de Estágio Pós-Doutoral no Brasil, passa a ter a redação alterada no seguinte item:

#### Onde se lê:

8.7. Serão avaliados apenas os pedidos de inscrição enviados do dia **17 de junho até às 23:59 (horário de Brasília) do dia 31 de maio de 2022** e que contiverem todos os documentos listados no item 7.

#### Leia-se:

8.7. Serão avaliados apenas os pedidos de inscrição enviados do dia **17 de maio até às 23:59 (horário de Brasília) do dia 31 de maio de 2022** e que contiverem todos os documentos listados no item 7.

São Luís, 17 de maio de 2022.

**Prof. Dr. José Henrique de Paula Borralho**  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras - UEMA